

## Об отношении пролетариата к буржуазным выборам

Чтобы отвлечь внимание пролетариата от осознания коренной причины мирового экономического кризиса — частнособственнических капиталистических отношений, украинская буржуазия прибегает к испытанному приему обмана — к досрочным парламентским выборам.

Вниманию обывателя предлагается очередной козёл отпущения: «плохие» правительство, парламент или коалиция. Буржуазия опять предлагает выбрать «хороший» парламент, лишь бы скрыть коренную причину обнищания пролетариата и обогащения буржуазии — частную собственность.

Отношение пролетарской революционной партии к таким выборам в условиях буржуазного экономического кризиса может быть только одно — активный бойкот. Почему? Чтобы пролетариат осознал, что никакими голосованиями (в том числе и «против всех») изменений к лучшему не добиться и что добиться лучшей жизни можно только революционным путём. Чтобы не отвлекать пролетариат от осознания

**«Надо заставить народ ужаснуться себя самого, чтобы вдохнуть в него отвагу».**

**К. Маркс, СС К.М. и Ф.Э., Т.1. С. 372**

необходимости практической революционной борьбы. Чтобы, возглавив борьбу пролетариата, повести его на решительный штурм капитализма.

Если в такой момент пролетарская партия пойдёт на выборы, это только отвлечёт массы от революционной борьбы.

Идти на выборы в период кризиса — удел оппортунистов. Ведь в задачу оппортунистов входит сгладить острые моменты кризиса и не допустить его перерастания в революционную ситуацию.

Неслучайно лидер украинских оппортунистов П.Н.Симоненко заявил, что они пойдут на эти выборы, чтобы «защищать интересы трудящихся». Оппортунисты лгут: они идут на выборы, чтобы путем обмана трудящихся сохранить капитализм!

Сегодня у нас ещё нет пролетарской партии. Но сознательные пролетарии должны проводить такую линию, которую в конкретной ситуации проводила бы пролетарская партия: Бойкот буржуазным выборам!

**Кружок марксистов-ленинцев «Красная Коммуна», г. Харьков «Пролетарская газета», декабрь 2008г.**



**классовая борьба**

## Послесловие к празднику, или

### “Лебединая песня подсадной утки в чужом курятнике”

(Окончание, начало на стр.1)

Все последующие передачи в течение всего дня регулярно чередовались с программами сугубо антисоветского характера, изображающими наше с вами прошлое, как сплошной кошмар.

Например, в одном из подобных фильмов про Красную Армию, где как говорилось, служили одни идиоты — солдаты и командиры-психопаты, существовало специальное секретное подразделение, которое срывало с погибших солдат индивидуальные жетоны, чтобы невозможно было в дальнейшем установить личность погибшего.

Все последующие передачи из этой серии были подобного рода.

В общем, в течении бурного праздника и всеобщего народного ликования, было что посмотреть и удивиться безграничной фантазии государственных телеканалов.

Я раньше был уверен, что в такой праздник в цивилизованных странах показывают основные достижения страны за прошедшие годы. Например, новые жилые районы, построенные для

народа, новые современные промышленные центры, бескрайние поля спелой пшеницы, факты позитивного политического сотрудничества страны с соседними странами, примеры роста благосостояния простых людей, сытых стариков, счастливых детей ...

Но, видно, наша «Независимость» — самая независимая от подобных примеров.

Только вот после всего этого на душе становилось как-то горько и обидно.

Неужели и дальше народу предстоит, как тем «подводникам», грести веслами нужды в глубинах политического мракобесия? Сколько ещё для простого народа очередное празднование «Дня независимости» будет фальшивой песней подсадного чиновника в чужой по духу стране?!

**Андрей Куклин**

### Вместо эпиграфа:

*Сегодня население нашей планеты составляет порядка 6,5 млрд. человек. Из них, по утверждению испанской газеты «El Pais» Мигеля Мора, 854 млн. голодает и к ним в ближайшее время рискуют присоединиться ещё не менее 10 млн. человек — в основном население стран бывшего Советского Союза и стран социалистического лагеря, в частности, из 46 млн. населения в Украине страдает от хронического недоедания треть населения страны, что является одной из основных причин высокой степени заболеваемости, низкой рождаемости и высокой смертности. А ведь буквально десяток лет назад Украина насчитывала 52 миллиона жителей...*

Сенсация! Сегодня первые и последние страницы газетных изданий крупно- и мелкобуржуазных СМИ спешат сообщить своим читателям (читай — потенциальным избирателям) о потрясающем достижении, достигнутом под непосредственным руководством премьеры, успехе КРУ — разоблачение банды крупнокалиберных клептоманов, возглавляемой экс-премьером Витей Януковичем, (юношеская кличка «шапошник») — КРУ зафиксировало «загадочное» исчезновение из госбюджета 10,2 млрд. гривен...

Ю. Тимошенко (единственный «честный» премьер правительств Украины): «Если принять во внимание, что Янукович был у власти 16 месяцев. То представители его команды крали со

## (Фельетон) Политжульё за работой.

скоростью 60 долларов в секунду. Это без перерыва на сон, приём пищи и отпуск... Если 100-гривневые купюры, которые они украли, составить в одну стопку, то это « в семь раз выше, чем Эйфелева башня» (высота последней 300 м.) Газета «Пресс-курьер» №26 от 26.06.08 г., статья « При власти были клептоманы».

Ой-ёй, что творят!? Ни стыда, ни совести, ни управы...Пальцы старого бухгалтера Петровича привычно застучали костяшками деревянных, повидавших виды счёт (старик принципиально не признаёт современных счётных инструментов), выполняя три простых арифметических действия, и через несколько минут стало более чем очевидно: команда Ю.В. обладает более высокими «профессиональными» навыками, чем команда её конкурента — при, заметим, аналогичных условиях? За аналогичный период времени, используя отдых на Канарах, Багамах и прочих экзотических островах с 5-ти и более звёздочными отелями. Регулярно завтракая, обедая и ужиная, ворует 68(!) долларов в секунду. Вот оно — лицо настоящего профессионализма...

**В. Ковач, рабочий.**

Если сомневаешься, возьми калькулятор или старенькие счёты и выполни три простых арифметических действия: вычитание, сложение и умножение. Четвёртого действия команда Ю.В. на дух не переносит.

## Дегенератизм де факто признал своё банкротство!

В каком-то смысле «перестройка» может быть названа «революцией дегенератов». Сконцентрированная в больших городах, искалеченная разделением труда, безрукая и непривычная думать своей собственной головой интеллигенция, особенно творческая, — стала свободомыслящей.

Легко и свободно впитав идеи «Би-Би-Си» и «узников совести» из «брежневских психушек», дополнив это всё собственным идиотизмом, ленью и ничемностью, эта публика возненавидела творческий и полезный для общества труд. При этом она считала, что её безделье оплачивается слишком плохо! Поэтому и поддержала вороватых чиновников, капиталистические элементы и уголовников в их претензиях на власть.

Первое, что она сделала, придя к власти в России — узаконила педерастию. (Первые декреты Советской власти были о мире, «сухом законе» и о земле — заметьте разницу!).

Эта сволочь постаралась ликвидировать Советскую систему образования, особенно систему подготовки рабочих. Взамен пошли «экономисты да юристы». Была заложена система самовоспроизводства «лишних людей». Дегенераты

думали, что можно «жить как в США» — (все делают вид, что работают) и жить за счёт других стран. Да не получилось! Разруха! Мир держится на тех, кто делает полезные для общества вещи. В одесских троллейбусах уже расклеены объявления: требуются люди рабочих специальностей! Большая зарплата, льготы, транспорт от дома до рабочего места! Ну, прямо — социализм. Капиталист ведь не может без рабочих жить, да ещё платить налоги для прокорма «державы» паразитов и оравы болтунов-«гуманитариев». Дегенератизм первым будет сброшен с поезда прогресса. Будет сброшен промышленниками и капиталистами. Показательно, что мечта дегенератов — вступление в НАТО саботируется теми же капиталистами!

Вот только для бездельной публики «тук-тук-тук вагончики» ещё не стали реальностью. Пока ещё мразь сажает нормальных людей... А жаль! Несправедливо это, когда комсомолец — в тюрьме, а взяточник-чиновник — на свободе! Но период дегенератизма кончается, грядёт капитализм. Дальше — посмотрим!

**Стажёр**

### Уважаемые читатели!

**Ввиду возросшей стоимости типографских и почтовых услуг, в будущем в 2010 году стоимость одного номера газеты в конверте составит 1 гривня 50 копеек. Годовая подписка на “Большевик” с учетом пересылки будет 18 гривен. Оплата подписки производится по адресу: Коваленко Юлии Александровне, а/я 153, Одесса-26, Украина, 65026. Газета выходит ежемесячно.**

**Учредитель - Ткаченко В.Г.**

Авторы несут ответственность за достоверность фактов. В публикациях писем соблюдается стиль и орфография авторов. Перепечатка материалов допускается без ограничений. Рукописи не возвращаются.

**Редакционная коллегия**

Свидетельство о регистрации ОД № 339 от 19.02.96.  
Подписано к печати 25 сентября 2009 года

Письма и материалы посылать по адресу:  
65026, Одесса-26. а/я 153